

Татьяна Друбич:  
«Лечиться лучше  
цветами и травами».



фото из журнала «Кино ВАР»

Здравствуйте!

# Татьяна Друбич

**вылечит** Ком.крабда -  
1999 - 8 июня -  
с. 15  
**ВСЕХ**  
**телезрителей**

Вчера у актрисы был юбилей,  
а скоро на НТВ  
преьера ее программы

В общем, это не секрет, конечно, сколько Друбич лет. Немного. И все равно кажется, что она осталась той тринадцатилетней девчонкой с растрепавшейся косой из «Ста дней после детства». Хотя с тех пор в ее жизни произошло очень много всяких разных счастливых и сложных событий.

## Соловьев

Во время съемок «Ста дней...» у школьницы Тани и сорокалетнего режиссера Сергея Соловьева случился бурный роман. Он каждый день заезжал за ней в школу на машине, и они ехали гулять по Москве. Пойти некуда - Соловьев был женат. Таня ужасно боялась, что возлюбленного посадят за совращение несовершеннолетней. Потом она поступила не во ВГИК, а в медицинский институт. Никогда, да же сейчас, не воспринимала свой ус-

пех и актерскую профессию как нечто серьезное. То, чему следует посвятить всю жизнь без остатка. Поэтому успех рос сам по себе, а в районной поликлинике вела прием доктор Татьяна Друбич.

Родилась дочь Аня, а Таня выросла из отношений с Сергеем Соловьевым (уже мужем). Из отношений «учитель - ученица» умные девочки рано или поздно вырастают.

## Другой

Ее вторым избранником тоже оказался режиссер, имя которого она открывать не желает. Соловьев собрал вещи и ушел, продолжая видеть в бывшей жене свою лучшую актрису и по-прежнему приглашать на главные роли.

Новый роман оказался непростым и недолгим, и вот уже многие годы Татьяна Друбич живет самостоятельно.

## Деловая женщина

Самостоятельности ей оказалось не занимать, а хрупкая внешность и тихий, вежливый голос обманчивы.

Для начала Татьяна открыла ночной клуб для творческой интеллигенции, который просуществовал ровно месяц. Через месяц и десять дней наехали бандиты, думая, что клуб получает сумасшедшую прибыль. Друбич не испугалась, но ей стало так противно, что клуб она закрыла, потеряв все вложенные деньги.

Теперь она глава российско-германской фармацевтической фирмы. (По-прежнему ведет прием в одной из поликлиник в качестве врача-геомеопата).

По словам знающих ее людей, человек она редкостной отзывчивости. Когда у одного из кинематографистов (не знакомых с Татьяной лично) серьезно заболела жена, Друбич по первой робкой просьбе перезвонила, искала лучшего специалиста. И нашла.

## Полина Виардо

Новый проект Сергея Соловьева все никак не может закончиться. Мешают финансовые кризисы, смены руководства в Госкино и... некая мистическая сила. Так считает исполнительница роли Полины Татьяна Друбич. Ну никак не хочет мятежная душа певицы, чтобы ее упихивали на пленку.

## Телеведущая

С осени на канале НТВ Друбич собирается вести новую медицинскую передачу. Сейчас только определяется сетка вещания будущего сезона, и трудно сказать точно формат и время выхода передачи. Известно только, что передача будет динамичной и интеллигентной одновременно. В студию обязательно будут приглашаться интересные гости, а часть эфирного времени Татьяна посвятит ответам на животрепещущие вопросы телезрителей.

Ольга БАКУШИНСКАЯ.